

ચીખલી-ગણદેવી તાલુકામાં ઘરો - પીજલાર્દન પર પૃષ્ઠો તુટી પડ્યા

નવસારી-જલાલપોર ૬.૫, ચીખલી ૫ ખેડગામ-વાંસદા ૪-૪ ઈંચ વરસાદ

ધોધમાર વરસાદ અને ડુંકાયેલા પવનોને કારણે ઠેર-ઠેર તારાજી સર્જાઈ, નવસારી જિલ્લાની શાળાઓમાં રજા અપાઈ

રેલવે સ્ટેશનના પતરા ઉડતા ટ્રેનો મોડી પડી, વિજલપોરના મંદિરમાં પાણી ભરાયું

કુકેરીમાં સુરખાઈ-અનાવલ રોડ પર ત્રણ મહાકાચ વૃક્ષો ઘરાશાયી થયા



ચીખલી, સુરખાઈ-અનાવલ રોડ



વિજલપુર, રામનગર

નવસારી જિલ્લામાં ૨૪ કલાકનો વરસાદ
નવસારી ૬.૪ ઈંચ
જલાલપોર ૬.૪ ઈંચ
ચીખલી ૫.૪ ઈંચ
ખેરગામ ૪.૪ ઈંચ
વાંસદા ૪ ઈંચ
ગણદેવી ૩.૭ ઈંચ

કાવેરી નદીનો લો લેવલ પુલ પાણીમા ગરક

બીલીમોરા આઈટીઆઇ પાછળના ઘકવાડા ગામના નવા નગર પાસે રોડ પર ઝાડ પડતા રસ્તો બંધ થઈ ગયો હતો. અહીંની જીવન કચેરીની દીવાલ પડી ગઈ હતી.

મકાનના પતરાનો શેડ જમીનદોસ્ત થતા ચાર વ્યક્તિને ઘજા

ઘેજ ગામના બીડ નાયકીવાડ વિસ્તારમાં મળસે દીરુભાઈ પટેલના ઘર ઉપર વૃક્ષ પડતા એક મહિલાને સામાન્ય ઘજા પહોંચી હતી. આ ઉપરાંત સમસોલીના ઘોડ ફળીયામાં નાનબેન સોમભાઈ અને ચીખલીના કરનામાં સતીષ બીજુભાઈના ઘર ઉપર પણ ઝાડ પડતા પરિવારને નુકસાન થયું હતું.

તાલુકાના ૮૦ ખેડૂતના ૭૦૦ નાના મોટા ઝાડ ભારે પવનથી તુટી ગયા

ગણદેવી ખેતીવાડી અધિકારી વિપુલભાઈએ જણાવ્યું હતું કે તેમની ટીમે કુલ ૮૦૦ નાના મોટા ઝાડના ૭૦૦ નાના મોટા ઝાડના ભારે પવનને કારણે તુટી જતા મોટું નુકસાન પહોંચ્યું છે.

ખેરગામમાં ૪૫મીમી વરસાદ, આજવાણીમાં ઘર ઉપર ઝાડ પડ્યું

ખેરગામ : ખેરગામ તાલુકામાં પણ ભારે વરસાદથી ખેતર ખડકીયા વહેતા થતા ઘરતીખુઓમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. વાવગોડા સાથે વરસાદ થતાં ખેરગામ તાલુકાના આજવાણી ગામના મંદિર ફળિયા નહેર કલોનીમાં રહેતા કમલેશ ગોવિંદ પટેલના ઘર ઉપર ઝાડ તુટી પડ્યું હતું. ખેડે, પરિવાર ઘરની બહાર નીકળી જતા બળાબાની ટળી હતી. ઘર ઉપર ઝાડ પડવાથી સિમેન્ટના પતરા લોખંડની ઝેંગલ સહિત પરિવારને ભારે નુકસાન થયું હતું.

ગણદેવીના ગામોમાં આંબા અને ચીકુના ૩૦૦ ઝાડ જમીન દોસ્ત



ગણદેવી તાલુકામાં ૪ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો

આતલીયા જીવન કચેરી અને રેલવેની દીવાલ તૂટી પડી, ખેડૂતોની ચીકુની અને આંબાની કલમો ઉપડી ગઈ

નવસારી, બીલીમોરા : ગણદેવી તાલુકામાં ૨૪ કલાકમાં ૯૫ મીમી (૩.૮ ઈંચ) વરસાદ પડવા સાથે મોસમનો કુલ ૧૩.૧૨ ઈંચ ભાંડાયો છે. મોડી રાત્રે ડુંકાયેલા ભારે પવનને કારણે વાડી ગામ સહિતના ૬ ગામના ૮૦ ખેડૂતોના ૭૦૦ ફળાવ આંબા ચીકુના મોટા વૃક્ષો તુટી પડ્યા હતા. અંબેલી, કછોલી અને સોનવાડી સહિતના ગામોમાં ૨૫૦ થી ૩૦૦ આંબાના ઝાડ અને ચીકુના ઝાડ જમીન દોસ્ત થઈ ગયા હતા. આતલીયા જીવન કચેરી અને રેલવેની દીવાલ તૂટી પડી હતી. ગણદેવીનાં ઈચ્છાપોર ગામના નિશાળ ફળીયા, દેસાઈ વાડના રહીશોના ઘરના પતરા ઉડી ગયા હતા. જ્યારે આજ ગામના ૫ ખેડૂતોની ચીકુની ૧૩ અને આંબાની ૫ કલમ જળમુળમાંથી ઉપડી ગઈ હતી. સોનવાડી ગામના પિસ્તાલીસ ફળીયા, માછીવાડ અને માહાવંશી મહોલવાના ૬ પરિવારોના ઘરના પતરા તુટી ગયા હતા. અહીં ચંડિકા માતાના મંદિરના શેડ પર પણ લીમડાનું તોલિંગ ઝાડ પડતા નુકસાન થયું છે. તો મુંબેળે હળપતિના ઘર પર ફણસનું ઝાડ પડતા પતરા તુટી ગયા હતા. વાડોયા ફળિયાના ૬ વાંબાના ભોઈ ભેગા થતા વીજ પુરવઠા ખોરવાયો હતો. સાલેજ ગામના વાડી વાડો ફળિયા અને માયા નગરના પણ ૫ ઘરોના પતરા ભારે પવનને કારણે ઉડી ગયા હતા. સોમવારની પડી રહેલા ભારે વરસાદથી ગણદેવી તાલુકામાં અસંખ્ય ઝાડો પડી જવા સાથે લોકોના ઘરોના પતરા ઉડી જતા નુકસાન થયું છે.

ઘેલખડીમાં બાંધકામ સાઈટ પર ખોદેલા ખાડામાં ડૂબી જતા બાળકનું મોત

નવસારી : નવસારીના ઘેલખડીમાં બાંધકામ સાઈટ પર ખોદેલા ખાડામાં ડૂબી જતા બાળકનું મોત નોંધવા પડ્યા. બાળકને ખાડામાં ડૂબી જતા પડ્યાના પંચાયતના સભ્યોને જાણી ફેલાઈ છે. મળતી માહિતી મુજબ, નવસારી ઘેલખડીમાં પાણીની ટાંકી રોડ પર રામદેવનગર-૧ માં રાજુભાઈ પાલ તેમના પરિવાર સાથે રહે છે. રાજુભાઈની ઈકરો સુદ (૬.૮.૨) રહેતો હતો. રાજુભાઈ પાલના ઘરની સામે ખુલ્લી જગ્યામાં બાંધકામ કરવા માટે ખાડાઓ ખોદવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ વરસાદના કારણે આ ખાડાઓમાં વરસાદી પાણી ભરાયા હતા. દરમિયાન આજે રાજુભાઈનો ઈકરો સુદ રમતા-રમતા વરસાદી પાણી ભરાયેલા ખાડામાં પડી જતા ડૂબી ગયો હતો. પરિવારનો બાળક થતા જ તેઓએ અન્ય પાડોશીઓને મદદથી સુદને ખાડાની બહાર કાઢી જોતા તેમને મોત નોંધવું હતું. સુદના મોતને પગલે પાલ પરિવાર સહીત સોસાયટીમાં ભારે શોકની લાગણી ફેલાઈ હતી. આ બનાવ અંગે નવસારી ટાઉન પોલીસે અકસ્તાત મોતનો ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

પૂંઘના સાતપીપળા ગામમાં વેલિંગ કરતા યુવકનું કરંટ લાગતા મોત

ઘેજ : પૂંઘ સાતપીપળા ગામે વેલિંગ કામ કરતા યુવકનું કરંટ લાગતા મોત નોંધવું હતું. બનાવની પોલીસ મથકેથી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ભાવેશ રમેશભાઈ પટેલ (૬૫-૨૬) (રહે.નાની વાલગર ડુંબી ફળીયું તા.વાંસદા) વેલિંગનું કામ કરતો હતો. શનિવારની સાંજના સમયે ચીખલી તાલુકાના ખૂંધ સાતપીપળા ખાતે આવેલી ભાવેશ ઝોન ઇન્ડસ્ટ્રીમાં ટેમ્પોના ફાલકના હુકમ વેલિંગ કરી રહ્યો હતો. દરમિયાન આકસ્મિક રીતે આઈગનો કરંટ લાગતા સારવાર અર્થે આલીપોર હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. જ્યાં ફરજ પડતા તબીબે મૃત બાહેર કરતા બનાવની ફરિયાદ મરનાવના પિતા રમેશ પટેલ (૬૫-૬૦)એ કરતા વધુ તપાસ પીએસઆઈ-એચ.એસ.પટેલ કરી રહ્યા છે.

Bank of Baroda Logo and Name

સિક્યુરીટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ અને રિસ્ક-ફ્રી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ અને ઈન્ડિયા સિક્યુરીટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ ૨૦૦૨ સહિત વ્યાજો લેતા સિક્યુરીટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ (એન્ડ-સેવિંગ) ટ્રસ્ટ, ૨૦૦૨ ના નિયમ ૬ (૨) અને ૬ (૬)ની શરતો હેઠળ સ્થાવર અસ્થાવરોના વેચાણ માટે ઈ-હરાજી વેચાણ નોટીસ

Table with 4 columns: શાખા, મિલકતનાં માલિક, મિલકતનું વર્ણન, સંપર્ક અધિકારીનું નામ અને નંબર. Includes details for various properties and their owners.

Table with 4 columns: શાખા, મિલકતનાં માલિક, મિલકતનું વર્ણન, સંપર્ક અધિકારીનું નામ અને નંબર. Includes details for various properties and their owners.

Advertisement for Bank of Baroda featuring a large table of property listings with columns for branch, owner, description, and contact info. Includes a QR code and terms & conditions.